



◀幸福雪橇比赛中，
家长们也玩得很嗨。
本报记者 孙国祥 摄



▲雪地拔河。
本报记者 孙国祥 摄

本报富华冰雪趣味运动会顺利举行

12组幸福家庭上演雪地速度与激情

本报1月19日讯(记者 李涛 丛书莹)雪地拔河、雪地角力、雪山速降、幸福雪橇、雪地足球射门……18日上午,由本报联合富华游乐园共同举办的冰雪趣味运动会在富华冰雪欢乐世界顺利举行,12组幸福家庭上演雪地速度与激情。在运动的过程中,分享着亲子活动带来的欢乐,家长们直喊,“这是咱们潍坊版的《爸爸去哪儿》。”

“终于可以玩雪啦。”18日早

上八点,比赛选手们陆续赶到比赛地点,尽管当日天气有些寒冷,但丝毫没有阻挡住小选手们参加比赛嬉雪的热情。

领衣橱钥匙、换滑雪服、穿滑雪鞋,戴上专用手套,运动员们各个精神抖擞。刚一进入滑雪场,小选手们就迫不及待的在雪地上打滚嬉戏,整个滑雪场变成一片欢乐的海洋。

上午八点半,伴随着一阵音乐声的响起,七八名专业滑雪教

练一字排开,从雪山顶部滑下,为选手们带来精彩的滑雪表演。

“仿佛一下子又回到了童年时代,那个时候学校娱乐项目比较少,大家就喜欢玩老鹰抓小鸡、丢手绢,原地角力,拔河没有绳子就手牵手拼力气。”随后的雪地拔河、雪地角力项目,让家长和孩子们瞬间适应了比赛场地,参与活动热情高涨。

在暖场热身之后,裁判正式宣读比赛规则,运动会正式拉开

帷幕。伴随着裁判一声哨响,在《爸爸去哪儿》主题曲的伴随中,家长们拖着滑雪圈跑向雪山顶部,将孩子们安全放进滑雪圈,孩子们坐进滑雪圈沿着滑雪道滑下,一路欢呼雀跃分享着雪地速度与激情带来的欢乐。

随后的幸福雪橇和雪地足球射门项目,更进一步地考验了家庭成员之间配合的默契程度。“这就是咱们潍坊版的《爸爸去哪儿》。”家长们在运动的过程中,分

享着亲子活动带来的欢乐。

经过大赛裁判综合评比,最终12号郝昊家庭摘得本次趣味运动会总冠军桂冠,8号盛雍峰家庭获得大赛亚军,10号徐楷源家庭获得季军。

除了丰厚的奖品,富华游乐园还为每位参赛家庭准备了一定数量的嬉雪票;同时在马年春节到来之际,还为每一位参赛小朋友准备了一件毛绒玩具小马公仔。

“第一次参加雪地赛,真好玩”

12个家庭在进入滑雪场后,就表现出极大的热情。特别是孩子们,因为今年冬天几乎没下雪,孩子们看到雪,非常兴奋。在体验了雪地拔河、雪地角力、雪山速降、幸福雪橇、雪地足球射门等趣味活动之后,12组幸福家庭都表示,“第一次参加雪地赛,真好玩”。

在雪山速降比赛中,孩子在山坡上等待,爸爸拉着雪圈跑到山坡上,然后孩子坐在雪圈上,往下滑,看哪家用时短,就胜出。孩子们在山坡上为爸爸加油,在坐上雪圈往下滑的时候,也没有胆怯,都是配合着爸爸,尽量节约时间。“坐在雪圈上往下滑,特别好玩,特别刺激。”宋一丹一家在雪地速降比赛中获得了第一名,宋一丹

说,在山坡上她一直给爸爸加油,爸爸跑得特别快,她往下滑的时候,速度也很快,一边玩一边比赛,心情很好。

雪山速降和幸福雪橇是以家长为主力,雪地足球射门,则是孩子们的主场。两分钟之内看谁射门次数最多。在比赛中,孩子们屏住呼吸,穿着专业的雪地鞋,把球放在脚边,眼睛直盯着球门,瞄准,发射……踢球时,孩子们使出浑身力气,尽管天气十分寒冷,孩子们的额头上还是沁出了丝丝汗珠。“第一次在雪地里玩足球射门,难度有点大,但是进了球就很高兴。”徐楷源在2分钟之内进了25个球,精准的射门赢得了其他比赛家庭的掌声。

本报记者 丛书莹 李涛



雪山速降比赛中,家长们拖着滑雪圈向坡顶奔跑。 本报记者 孙国祥 摄



雪地足球射门。 本报记者 孙国祥 摄



除了丰厚的奖品,每组家庭还获得了马年吉祥物。
本报记者 孙国祥 摄